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ATA DA 57ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL, REALIZADA NO DIA 29 DE MAIO DE 2024, ÀS 15H30, NO DEPARTAMENTO
DE ENGENHARIA AMBIENTAL.
Aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  maio  de  2024,  às  quinze  horas  e  trinta  minutos,  no
Departamento de Engenharia Ambiental, realizou-se a vigésima oitava reunião ordinária
do Conselho do Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do Professor
Dr.  Antonio  Carlos  Varela  Saraiva,  Chefe  deste  Departamento,  com  a  presença  dos
seguintes  membros  do  Conselho  do  Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Assoc.  Rogério
Galante Negri, os representantes docentes Profa. Assoc. Suzelei Rodgher, Prof. Dr. Irineu
de  Brito  Junior,  Profa.  Dra.  Liliam  César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Dr.  Marcos  Yutaka
Shiino e o Prof. Assoc. Rodrigo Moruzzi, o representante Técnico Administrativo Douglas
Magrini  Garrão  e  a  representante  Discente  Milena  Assunção.  A  -  .  A  representante
discente  Milena  Assunção  solicita  inclusão  de  Pauta:  "Desistência  do  Laboratório  de
Simulação para que o espaço seja utilizado em sala de descompressão para os alunos". -
Verificação da Presença.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão e  votação da Ata da 56ª
Reunião  Ordinária,  realizada  em  25/04/2024.  Aprovada  por  unanimidade  de
votos  .  Palavra  da  Presidência.  O  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e
informou que precisará da presença do maior número possível de docentes na Reunião
sobre o Planejamento Departamental. Palavra dos Membros. O Professor Irineu pede a
palavra  e  pergunta  quando  será  entregue  a  sala  dos  Professores.  O  Professor  Antônio
informou  que  foi  dilatado  o  prazo  para  a  entrega  da  obra  e  que  no  momento  será
necessário  aguardar  o  novo  prazo.  A  representante  Discente  Milena  informa  que  o
Centro  Acadêmico  está  conversando  com  a  FATEC  e  Unifesp  para  que  requisitem  a
melhoria dos transportes para o Parque Tecnológico e região. O Professor Moruzzi pede a
palavra e parabeniza o Professor Adriano Reis pela premiação de sua orientanda Victoria
no Science and Bussiness Conection Aproveita também para agradecer o Professor Brito
por ter representado o Departamento nos desastres ocorridos no Rio Grande do Sul. . C -
ORDEM DO DIA. Inclusão de Pauta "Desistência do Laboratório de Simulação para que
o espaço seja utilizado em sala de descompressão para os alunos". Negado com 8 votos
contra  e  1  favorável.  AFASTAMENTO  DOCENTE.  01.  Interessado:  Prof  Dr  Jorge
Kennety  Silva  Formiga.  Assunto:  Solicitação  de  afastamento  para  o  exterior,  para
participação do 75th International Astronautical Congress (IAC2024), Milão - Itália, de 14
a 18 de outubro de 2024. Relator: Alexei Essiptchouk. Aprovado por unanimidade de
votos.  DISCIPLINAS  OPTATIVAS.  Competência:  Resolução  Unesp  nº  10/2019.  02.  -
Referendar.  Interessado:  Alexei  Essiptchouk.  Assunto:  Referendar  Criação  da
Disciplina  Optativa  -  "Introdução  ao  LibreOffice:  Ferramentas  de  Produtividade  para  o
Ambiente  Acadêmico  e  Profissional",  para  o  2º  semestre  de  2024  -  Prof.  Dr.  Alexei
Essiptchouk.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  03.  -  Referendar.
Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Referendar
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oferecimento  das  Disciplinas  Optativas  -  "Introdução  ao  LibreOffice:  Ferramentas  de
Produtividade para o  Ambiente Acadêmico e  Profissional"  e  modelagem Computacional
de Doenças Infecciosas" para o 2º semestre de 2024. Referendado por unanimidade
de votos. CREDENCIAMENTO DE DOCENTE EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO.
04.  -  Referendar.  Interessado:  Marcos  Yutaka  Shiino.  Assunto:  Referendar
Solicitação  de  Credenciamento  no  Programa  de  Pós-Graduação  Interunidades  em
Engenharia  Civil  e  Ambiental  da  UNESP.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.
PROGRESSÃO  DE  CARREIRA.  05.  -  Referendar.  Interessado:  Ricardo  Gabbay  de
Souza.  Assunto: Referendar Progressão de Carreira Prof. Dr. Ricardo Gabbay de Souza.
Referendado por unanimidade de votos.  06.  -  Referendar.  Interessado:  Fabiana
alves Fiore Pinto. Assunto: Referendar Progressão de Carreira da Prof. Assoc. Fabiana
Alves  Fiore  Pinto.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  AFASTAMENTO  DE
DOCENTES  PARA  ESTÁGIO  PÓS-DOUTORAL  -  PÓS-GRADUAÇÃO.  Competência:
Resolução  Unesp  nº  125/2019.  07.  Interessado:  Ricardo Gabbay de Souza.  Assunto:
Solicitação  de  alteração  de  afastamento  do  Professor  Ricardo  Gabbay  de  Souza,  com
retorno  antecipado.  Ciência  do  Departamento.  PROPOSTA  DE  CELEBRAÇÃO  DE
CONVÊNIO  E  ACORDO  DE  COOPERAÇÃO.  Competência:  Resolução  Unesp  nº
104/2019. 08. Interessado: Ricardo Gabbay de Souza. Assunto: Proposta de acordo de
cooperação  entre  UNESP  e  Universidade  de  Recursos  Naturais  e  Ciências  da  Vida
(BOKU), Viena - Austria. Aprovado por unanimidade de votos. LICENÇA PARA TRATAR
DE  INTERESSES  PARTICULARES.  Competência:  artigo  126  do  ESUNESP.  09.
Interessado:  Ricardo  Gabbay  de  Souza.  Assunto:  Solicitação  de  Licença  sem
Remuneração  pelo  período  de  dois  anos  para  tratar  de  interesses  particulares  do
Professor Dr. Ricardo Gabbay de Souza. Aprovado por unanimidade de votos. Nada
mais havendo a tratar, eu, Fabrício Betella Soares, lavrei a presente ATA que, depois de
lida e aprovada, será assinada pelo presidente da sessão.

Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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